
PHOTO MENU

COCKTAILS

ITALIAN FLAVORS,
MADE CON AMORE

LA DOLCE VITA 
BY THE SEA 



Baia’s Signature

Prices are subject to 10% service charge & 7% vat

Tiramisu Martini
Tiramisu Liqueur, Hennessy VSOP,

Amaretto & Lavazza Espresso

480

LA Felicita
Grey Goose Vodka, Lemon Juice, Sweet

Cherry Juice, Prosecco Extra Dry & Fresh
Basil

320

margaroma
Patrón Silver Tequila, Lime Juice, Grapefruit
Juice, Maple Syrup, Orange Bitters & Soda

Water

320

Baia’s Spritz
St-Germain, Starlino Rosé, Prosecco Extra Dry

& Pink Peppercorn

560

Bloody maria
Grey Goose Vodka, Clear Tomato Juice

& Signature Condiments

320



Baia’s Signature

Prices are subject to 10% service charge & 7% vat

Il padrino

Wild Turkey Bourbon, Black Tea, 
Lemon Juice & Bénédictine D.O.M.

560

la riviera

Patrón Reposado Tequila, Aperol, Maple Syrup,
Lemon Juice & Orange Juice

340

mokka by night

Wild Turkey Bourbon, Blackberry Juice,
Lemon Juice & Maple Syrup

390

smeralda Bella

Bombay Sapphire Gin, Prosecco Extra Dry,
Kiwi Syrup, Lemon Juice & Cucumber Juice

420

pistachio dream

Bombay Sapphire, Frangelico, 
Orange Cordial & Pistachio Milk

320



Baia’s Signature

Prices are subject to 10% service charge & 7% vat

Molto Caldo

Grey Goose Vodka, Grand Marnier Cordon
Rouge, Lemon Juice & Orange Cordial

390

Bacio Del Mare

Bacardi Rum, Passion Fruit, 
Hazelnut & Chili Cordial

320

belliniSSIMO

Peach Purée, Ginger Honey Cordial, 
St-Germain & Prosecco Extra Dry

390

Love in portofino

Grey Goose Vodka, Raspberry Juice, Triple Sec,
Lemon Juice & Orange Bitters

320

ave caesar

Bombay Sapphire Gin, Cointreau, 
Grapefruit Cordial, Lemon Juice, 

Ginger Ale & Pink Peppercorn
360

Classic Cocktails are available upon request  - price TBD



Mocktail

Coco colada 

Coconut Water, Coconut Syrup 
& Lemon Juice

240

Bambellini

Peach Purée, Lemon Juice, Soda Water 
& Sweet and Sour

220

Lemon & verbena

Lemon Verbena Cordial, Soda Water
& Sweet and Sour

190

pompelmo

Grapefruit Cordial, Soda Water 
& Sweet and Sour

190

Homemade Limonata

Prices are subject to 10% service charge & 7% vat



Wine By The Glass

Veuve Clicquot BRut
France – Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier

990

280astoria treviso butterfly extra dry
Italy – Glera

M de minuty, Côtes de Provence
FRANCE- Shiraz/Syrah, Grenache, Cinsault

Château Paradis Essenciel, Provence
France – Shiraz/Syrah

280

390

280

290

320

340

390

      

domaine christophe patrice chablis aoc
France – Chardonnay

Garofoli supera verdicchio di matelica DOC
Italy – Verdicchio

Fantini Calalenta pecorino terre di chieti igp
Italy – Pecorino

Cantina Di Negrar Soave Classico DOC
Italy – Garganega, Trebbiano di Soave

Fantini Pinot Grigio Terre Siciliane IGP
Italy – Pinot Grigio

White Wine

Rose Wine

Prosecco

Champagne

      

Pio Cesare barbera d’alba doc
Italy – Barbera

E. Guigal cotes du rhone aoc
France – Syrah, Grenache

Amira nero d’avola docg
Italy – Nero d’Avola

colle corviano montepulciano d’abruzzo doc
IItaly – Montepulciano

Placido chianti docg
Italy – Sangiovese

Red Wine

280

290

320

340

390

Prices are subject to 10% service charge & 7% vat

https://www.vivino.com/grapes/shiraz-syrah
https://www.vivino.com/grapes/grenache-noir
https://www.vivino.com/grapes/cinsault


Large Format

3,890

Rose Wine

Champagne

Veuve Clicquot Yellow Label BRut
France - 150cl 

Bollinger special cuvee brut
France - 150cl

9,990

Magnum

8,990

Magnum

chateau d’esclan whispering angel
France - 150cl 

Le m de minuty
France - 150cl 

Jeroboam

Veuve Clicquot yellow label BRut
France - 300cl 

24,990

4,890

White Wine

chablis grand cru les preuses aoc
France - 150cl 

12,990

Red Wine

Magnum

Magnum

tenuta ulisse montepulciano d’abruzzo doc
France - 150cl 

4,990

Prices are subject to 10% service charge & 7% vat



Champagne

4,990

5,490

6,490

9,990

10,990

14,990

19,990

19,990

Champagne Rose

5,490

5,990

6,490

10,490

24,990

24,990

armand de brignac gold
France - 75cl - NV

krug grande cuvee
France - 75cl - NV

dom perignon
France - 75cl - 2015

bollinger la grande annee
France - 75cl - 2015

d.rock
France - 75cl - NV

Ruinart blanc de blancs
France - 75cl - NV

bollinger special cuvee
France - 75cl - NV

Veuve Clicquot yellow label
France - 75cl - NV

Krug rose
France - 75cl - NV

Dom perignon rose
France - 75cl - 2009

d.rock rose
France - 75cl - NV

Ruinart rose
France - 75cl - NV

bollinger rose 
France - 75cl - 2006

Veuve Clicquot Rose
France - 75cl - NV

Prices are subject to 10% service charge & 7% vat



Sparkling

1,290

1,490

1,390

2,490

Sweet Wine

carmes de rieussec sauternes aop 
France - 37,5cl - 2019

bosio moscato d’asti docg
Italy - 75cl - 2023

1,290

1,990

1,290

1,990

1,590

2,490

Rose Wine

2,990

contadi castaldi brut, franciacorta docg
Italy - 75cl - NV

Chiarli il mio rosso Lambrusco dell’emilia igt
Italy - 75cl - NV

Val D’Oca Prosecco Rose Millesimato Extra
Dry
Italy - 75cl - 2023

Prosecco Treviso Butterfly Extra Dry
Italy - 75cl - 2023

chateau minuty rose & or
France - 75cl - 2023

Chateau d’esclan whispering angel
France - 75cl - 2023

fantini calalenta merlot rosato 
IItaly - 75cl - 2023

le m de minuty
France - 75cl - 2023

chateau paradis essenciel rose aop
France - 75cl - 2023

Prices are subject to 10% service charge & 7% vat



White Wine

1,290

1,390

1,590

1,690

1,990

1,490

1,590

1,690

1,990

2,290

2,990

3,490

3,790

3,990

4,290

4,490

5,490

5,690

5,990

8,990domaine xavier monnot meursault 1 cru les
charmes
France - 75cl - 2022

vincent dauvissat chablis grand cru les preuses
France - 75cl - 2021

chassagne montrachet en pimont
France - 75cl - 2020

e.guigal condrieu
France - 75cl - 2020

vie di romans dessimis pinot grigio
Italy - 75cl - 2022

vie di romans chardonnay
Italy - 75cl - 2022

domaine de senechaux chateauneuf du pape
France - 75cl - 2019

vie di romans flors di uis
Italy - 75cl - 2021

St. Michael-eppan Sauvignon alto adige 
Italy - 75cl - 2023

domaine des fines caillottes pouilly-fume 
France - 75cl - 2023

verdicchio dei castelli di jesi classico
Italy - 75cl - 2019

argiolas iselis nasco cagliari 
Italy - 75cl - 2023

domaine christophe patrice chablis 
France - 75cl - 2022

tenuta ulisse premium bianco
Italy - 75cl - 2024

garofoli supera verdicchio di metalica 
Italy - 75cl - 2022

gerald’s riesling dry
Germany - 75cl - 2023

fantini calalenta pecorino terre di chieti 
Italy - 75cl - 2023

la guardiense janare falanghina sannio 
Italy - 75cl - 2023

cantina di negrar soave classico 
Italy - 75cl - 2023

Fantini pinot grigio terre siciliane 
Italy - 75cl - 2023

Prices are subject to 10% service charge & 7% vat



Red Wine

29,990

19,990

16,990

14,990

9,990

8,990

8,490

7,990

5,490

4,990

4,290

3,990

3,990

3,890

3,590

3,290

sassicaia tenuta san guido bolgheri
Italy - 75cl - 2015

borgogno barolo riserva
Italy - 75cl - 2005

ornellaia bolgheri
Italy - 75cl - 2016

Domaine chanson charmes chambertin grand cru
France - 75cl - 2018

chateau canon 1er grand cru classe st.emilion
grand cru
France - 75cl - 2017

chateau palmer alter ego margaux
France - 75cl - 2017

domaine chanson 1er cru clos des feves beaune
France - 75cl - 2022

turriga isola dei nuraghi
Italy - 75cl - 2020

domaine dubois nuits st.georges
France - 75cl - 2021

pio cesare barolo
Italy - 75cl - 2020

santa cecilia nero d’avola sicilia
Italy - 75cl - 2020

e.guigal chateauneuf-du-pape
France - 75cl - 2018

castello di banfi brunello di montalcino 
Italy - 75cl - 2020

brigaldara amarone della valpolicella cavolo
Italy - 75cl - 2019

au pied du mont chauve bourgogne pinot noir
France - 75cl - 2020

vino nobile di montepulciano riserva
Italy - 75cl - 2019

Prices are subject to 10% service charge & 7% vat



Red Wine

2,690

2,490

2,490

2,190

1,990

1,890

1,790

1,590

1,490

1,390

cafaggio chianti classico riserva
Italy - 75cl - 2019

e.guigal crozes-hermitage
France - 75cl - 2020

chateau haut cadet st.emilion grand cru
France - 75cl - 2018

chateau les hauts conseillants pomerol
France - 75cl - 2014

iselis monica di sardegna superior
Italy - 75cl - 2021

ripasso valpolicella classico superiore
Italy - 75cl - 2021

cossetti la vogna vecchia barbera d’asti
superiore
Italy - 75cl - 2020

pio cesare barbera d’alba 
Italy - 75cl - 2022

mandus primitivo Di manduria
Italy - 75cl - 2022

e.guigal cotes du rhone
France - 75cl - 2020

amira nero d’avola
Italy - 75cl - 2020

cantina di negrar appassimiento Rosso veneto
Italy - 75cl - 2023

Colle Corviano Montepulciano d’abruzzo
Italy - 75cl - 2022

Placido Chianti
Italy - 75cl - 2022

1,990

1,290

2,990

2,990

Prices are subject to 10% service charge & 7% vat



monkey 47 dry

no3 london dry

hendricks

the botanist

four pillars rare dry

Stranger & Sons

Tanqueray

Bombay sapphire

grey goose 6L

grey goose 4,5L

grey goose altius 175cl

grey goose Altius 70cl

grey goose 1.75L

grey goose original 75cl 

44,990

29,990

29,990

12,990

9,990

4,490

Vodka

320

Fever Tree INDIAN Tonic

FEVER TREE MEDITERRANEAN TONIC

UPGRADE YOUR GIN TONIC

+ 100

+ 120

-

-

-

-

-

Spirit

ciroc

42 below 

340

240

Gin

590

560

460

420

390

340

290

5,490

6,990

5,490

4,990

3,990

3,490

2,990

Rum

zacapa centenerio xo

zacapa centenerio 23 years

The kraken black spiced

diplomatico reserva exclusiva

Bacardi ocho 8

mount gay eclipse barbados

cachaca canario

black by Bacardi

Bacardi carta blanca                     

790

440

320

320

290

260

240

240

11,990

6,990

4,490

4,490

3,990

3,490

-

-

240 -

glass bottle

360 3,690

Prices are subject to 10% service charge & 7% vat

4,490



Spirit

patrón el alto

patrón el cielo

patrón reposado

PATRóN XO CAFE 

patrón silver                    

22,990

19,990

6,490

6,290

5,990

tequila

clase azul ultra

clase azul anejo

clase azul reposado 175 CL

clase azul gold

1800 guachimontoN anejo

clase azul reposado

clase azul plata

mentolobos mezcal espadin

1800 coconut

se busca mezcal joven

jose cuervo especial silver                     

-

-

-

-

1,990

1,790

1,690

420

179,990

69,990

49,990

44,990

29,990

24,990

22,990

5,990

glass bottle

1,690

1,490

490

450

420

340

290

240

4,990

-

-

dewar’s 18 years

naked malt

dewar’s 12 years

dewar’s white label                     

Jameson

kaibutsu doragon

kaibutsu monki

wild turkey

aberfeldy 21 years

the macallan 15 years

the macallan double cask 12 years

the macallan sherry oak 12 years

highland park 10 years

490

360

290

240

6,490

4,990

-

-

Whisky, whiskey & Bourbon

Japanese Whisky

American Bourbon

Scotch Single Malt

Scotch Whisky

Irish Whiskey

glass bottle

240 2,990

240 2,990

240 2,990

320 4,490

1,690 19,990

1,490 16,990

990 10,990

790 9,990

460 5,990

Prices are subject to 10% service charge & 7% vat



pint - 50cl

half pint - 25cl

Beer on tap

Corona extra

San Miguel light

heineken

Stella Artois

Singha

290

160

Beer Bottle
190

160

160

150

140

hennessy xo cognac

hennessy vsop cognac

remy martin vsop cognac

roger groult calvados

tommasi grappa di amarone

Villa Sandi Grappa bianca superior

Molinari Extra Sambuca

homemade limoncello

Digestif

Grand marnier cordon rouge

frangelico

st germain

Jagermeister

aperol

baileys

Campari

ricard

disaronno amaretto

martini extra dry, bianco, rosso

malibu

Pfefferminz Mampe berlin

Aperitif Liqueur

1,490

490

490

360

490

260

220

220

glass bottle

18.990

6,990

6,990

4,990

6,990

3,990

3,290

2,990

390

320

320

290

260

260

260

240

240

240

240

220

5,990

4,990

4,990

3,990

3,490

3,490

3,490

2,990

2,990

2,990

2,990

2,490

Spirit

Prices are subject to 10% service charge & 7% vat



Spirit

aranciata rossa

Limonata

Soft Drinks

red bull 

fever tree indian tonic

fever tree Mediterranean tonic

FEVER TREE GINGER ALE

fresh Coconut water

soda water

coca cola

coca cola light, zero

schweppes lemon, Tonic, Ginger Ale

sprite

110

110

150

150

150

150

110

90

90

90

90

90

acqua panna - 75cl                   

san pellegrino - 75cl

baia water - 50cl

Water

cappuccino

latte

piccolo latte

macchiato

americano

Espresso 

Coffee

Tea
green tea

earl grey

english breakfast

peppermint infusion

camomile infusion

190

190

60

110

110

100

100

90

90

90

90

90

90

90

hot iced

120

120

110

110

100

90

100

100

100

100

100

Prices are subject to 10% service charge & 7% vat




